

白瓷珍品亮相长沙

中国瓷都德化“名瓷文化湖南交流中心”日前在长沙揭牌成立,正式落户古兰轩文化艺术中心。“以文会友,以德化人——中国·德化白瓷古今名师名品展”活动同时拉开序幕。

德化是中国三大古瓷都之一。德化白瓷被称为“中国白”,在国际上有“东方艺术”之美誉。此次展览展出了众多古今德化名师名作,如明代何朝宗的“渡海观音”和中国瓷塑“弥勒王”邱双炯大师的“弥勒佛”等数十位大师的作品,展期为一个月。

■记者 李婷婷

林之源山水画展开幕

1月11日,由湖南省美协、湖南省书画院办的“明心一味·林之源山水画作品展”在湖南省画院开幕。

林之源出生于浙江,后游学于香港、加拿大等地。此次画展中林之源的作品分两种风格,一是纯粹的水墨山水,一种为墨彩并用,用于表达山水宏大的气势。画展将持续至1月14日,免费向观众开放。

■记者 吴岱霞

萌娃旅行 拍自己的大电影

还在羡慕《爸爸去哪儿》里明星家庭一边旅行一边拍电影吗?1月10日,心芒果《萌娃旅行记》大电影在长沙举办了一场别开生面的小演员海选活动,电影专门为普通家庭的小萌娃们提供拍摄机会。《萌娃旅行记》由心芒果旅行社与韩国SBS电视台合作开发,也是国内首个平民家庭真人秀产品,大电影将在土豆网、爱奇艺等国内一线视频网站播出。 ■记者 吴名慧

《暗杀教室》、《花样男子》…… 一大波正版日漫在靠近



对于日漫迷们来说,世界上最痛苦的事不是没有好日漫,而是有了好日漫却难以看到正版。别急,记者获悉,一大波正版人气日漫作品在靠近。8日,腾讯动漫宣布正式引进包括《暗杀教室》、《食戟之灵》、《花样男子》、《好想告诉你》、《黑子的篮球》和《境界触发者》等日漫迷心心念念的经典人气日漫作品。这也是继引入《火影忍者》、《航海王(海贼王)》、《龙珠》、《阿拉蕾》、《圣斗士星矢》、《银魂》、《游戏王》等集英社11部经典日漫后,该公司再次大手笔引入日本官方授权的动漫作品。

相关负责人介绍,此番1月上线的日漫作品,只是该公司2015年正版日漫引进计划里的一小部分,其余作品的相关谈判也正在进行中,腾讯动漫本年度引进的日漫正版作品或将逾500部。 ■记者 黄煌

国足亚洲杯首战1:0沙特 赞美声铺天盖地 首战得意,不能忘形



蒿俊闵(左)与郑智在训练中。

1月10日,中国男足在2015年亚洲杯的首轮小组赛中,以1:0战胜沙特队,不但取得亚洲杯开门红,还结束了18年不胜沙特的尴尬。这场比赛有两点值得大书特书。第61分钟,沙特队快速反击,任航在禁区内铲倒哈扎兹,裁判判罚点球。中国队门将王大雷与门后的球童简单交流后,扑出了对手罚出的点球。对,你没看错,是与球童交流了几句。赛后王大雷表示,要让他与球童聊天的内容成为永远的秘密。第82分钟,中国队获得前场任意球,于海主罚的球碰到对方球员发生折射,越过对方门将入网。最终,中国队凭借这个进球获得了胜利。

也许是被沙特压制太久了,也许是中国队好久没在这么重要的比赛中赢球了,赛后,外界对于国足的赞美铺天盖地,不遗余力。胜利了当然是值得高兴的事情,尤其还是赢了

在我们身上蹂躏了这么多年的老冤家。尽管赢球有很多运气的成分,但正如郑智所说“运气也是足球的一部分”,我们都倒霉那么多次了,走运一次也是应该的。当然,中国队还存在很多问题,但毕竟足球是讲结果的运动,陶伟说这是他看过的国足踢得最差的一场比赛。这话显然偏颇了,要么他是博眼球,要么就是没看几场国足的球。要说国足最差的比赛,绝对轮不到这一场。

但我们是不是有点高兴得过头了?王大雷成了英雄,他的手套都成了明星;不服于海的人也不懂球了;教练组喝上茅台了;佩兰的翻译也火了;更有甚者,墨尔本的30万华人都筹备国足出线的庆祝会了……足球比赛是要看结果的,足球比赛是90分钟的,亚洲杯小组赛是有三场的。第一个90分钟我们胜利了,还有两个90分钟等着

我们呢,最好别搞得我们已经出线了一样。在10届亚洲杯杯中,国足3次取得开门红,只有一次出线了。

沙特队有可能是小组赛最容易踢的对手,因为他们内部问题不少,连主帅都是租来的临时教练,这支球队的战斗力可想而知。第二个对手乌兹别克已经是连续三届亚洲杯与中国队分在同一小组,前两次中国队1平1负,而现在的乌兹别克比前两次更强,至于国足嘛,你懂的。而最后一个小组赛对手朝鲜我想比沙特难对付,誓死要给金将军喜讯的朝鲜球员恐怕不会这么客气,团结的朝鲜队防守会更顽强,至于中国队的攻击力嘛,我想大家都见识过了。

所以,我希望狂欢只是媒体和球迷的狂欢,球员千万也别跟着飘飘然,得意忘形容易导致乐极生悲。开门红了,别小组赛后就被关在门外了。 ■记者 刘涛

被淘汰后首次露面 陈洁仪说她很好,不用安慰

刚刚过去的这个周末,最轰动的综艺事件莫过于网络呼声超高的“歌手”陈洁仪成为《我是歌手》第三季第一位被淘汰的选手。1月10日,陈洁仪现身《天天向上》录制现场。谈及“失利”,她坦言自己本来就不是竞技型歌手,现在不会责怪自己,更不会责怪现场没投票给自己的观众,陈洁仪笑说:“也许喜欢听我歌的都是宅男,不会来节目现场。”

在高音如潮的《我是歌手》第三季里,陈洁仪的内敛含蓄显得别具一格,也俘获了大批观众的心。尽管在节目播出前,已经传出陈洁仪将被第一个淘汰的“谣言”做铺垫,但是当“谣言”被证实,陈洁仪的个人微博第一时间被刷爆,网上掀起了轩然大波。但其实和所有风暴一样,正在最中央的陈

洁仪本人很平静也很坦然:“我不是一个竞技型的歌手,也不具备竞技性,只是努力把最好的自己给观众。”当然,这话听起来像“套话”,但采访时,陈洁仪脸上的笑容和整个人透出的轻松状态告诉大家,她最在乎的真不是成绩二字。“即便真的有如果,如果可以重来,我也不想因为竞赛而改变自己(选一些高亢的歌曲飙高音),如果为了迎合比赛营造一个不是自己的陈洁仪给大家看,大家又很喜欢这个她,那我怎么办?希望大家喜欢的是真实的我,我也可以舒服的唱歌给大家听。”

在《我是歌手》的舞台上,总导演洪涛为了陈洁仪的离去哭得“花容失色”,舍不得她的人和歌。来到《天天向上》的录制现场,主持

人汪涵也对陈洁仪大加赞赏,更力邀她来长沙开演唱会。对此,陈洁仪表示之前的计划是今年6月在新加坡开唱,但并没考虑趁现在人气高涨录制新专辑:“事情发生得太快,我没有时间消化这么多,应该会录一些歌,但是没有出专辑的计划。”话说到这里,也不免让人想起近来坊间传言,2004年宣布暂时隐退后,陈洁仪借“歌手”复出,效果惊人,目前商演邀约不断,身价也是应声上涨。面对这些现实问题,陈洁仪和经纪人也不躲不闪,大方表示确实收到了邀约,“但是重质不重量吧。洁仪目前是每隔三天就从新加坡飞长沙的状态,很累很折腾,往后的安排还没定,艺人有好的休息才能有好的表现,这个才是真正对观众负责。” ■记者 吴名慧

男篮亚锦赛 场馆确定

经过两天对2015年长沙申办第28届亚洲男子篮球锦标赛的相关软件及硬件配备进行深度考察后,1月10日下午,亚洲篮联秘书长哈高普等一行召开了媒体见面会。

谈到考察后的感受,哈高普说道:“湖南的硬件设备也许并没有像其他的大城市达到很大的规模,但是我们希望通过亚锦赛将湖南的篮球水准提升到更高的层次。”虽然哈高普没有公布最终的比赛场馆决定,但他此行只考察了长沙民政职业技术学院体育馆和中南林业科技大学体育馆。而一届比赛场馆不少于两座,那么不出意外的话,这两座场馆将成为男篮亚锦赛的最终比赛场馆。记者随后从湖南省体育局相关负责人处也得到了肯定回答,比赛将会于今年9月23日至10月3日分别在两座球馆举行。 ■记者 潘梁平

羽超湘军三连胜

羽超进入本赛季常规赛第三轮,湘军越战越勇。1月10日晚,面对刚战胜卫冕冠军广东世纪城的辽宁翼星队,湖南江湾队毫不示弱,最终以5:0击败辽宁队,取得开季三连胜。

首场男子双打进行得难分难解,柴飏、张稳和辽宁队的李俊慧、刘雨辰激战42分钟后才艰难获胜。女单比赛,陈卉林在第一局大比分落后的情况下,最终以3比1击败谢扬。之后的三对三比拚中,柴飏、张稳、田卿“秒杀”对手,湖南队以3比0提前确保胜局。随后,湖南队的韩国外援孙完虎和女双组合包宜鑫、夏欢再为湘军添上两场胜利。12日19点,湖南队将在东莞客场对阵拥有傅海峰等国手的卫冕冠军广东世纪城队。 ■记者 叶竹 实习生 郭丽文

我省184所学校 试点推广武术

“传统武术的推广要从娃娃抓起。”1月10日,长沙县回龙文武学校的300余名学生在该校第二届武术运动会上,依次上演连环拳、九节鞭等武术项目。出席运动会的省武术协会主席陈正培介绍说:“湖南现在已有10个县市的184所中小学试点传统武术,这不仅能强健青少年体魄,还能通过在礼仪、武德方面的教育,培养他们自强不息的精神。” ■记者 叶竹